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Ceník úhrad spojený s výkonem pěstounské péče 
Ke dni 11. 8. 2017 
1. Odměna za péči při pobytu dítěte s příbuzným nebo jiným pečovatelem mimo trvalá bydliště dítěte, pečovatele
300,.Kč/den za každé svěřené dítě
450,-Kč den v případě dítěte v druhém a vyšším stupni závislosti na péči
Pokud jsou skutečné náklady na péči/den ve výši denního finančního limitu, je možné proplatit pobyt v maximální délce 14 dní. Roční limit je 4 200,-Kč/kalendářní rok. V případě dítěte v druhém a vyšším stupni závislosti na péči se roční limit zvyšuje na částku 6.300,-Kč/kalendářní rok. Zbytek nákladů nese pečující osoba.

2. Individuální hlídání v domácnostech pečujících osob nebo v domácnosti pečovatele

300,- Kč/den za první dítě
100,-Kč /den za každé další svěřené dítě, které je hlídáno současně 
450,-Kč/den v případě dítěte v druhém a vyšším stupni závislosti na péči

Pokud jsou skutečné náklady na péči/den ve výši denního finančního limitu, je možné proplatit individuální péči v maximální délce 14 dní. Roční limit je 4 200,-Kč/kalendářní rok za péči  o první dítě a 1400,- Kč/kalendářní rok za každé další svěřené dítě. V případě dítěte v druhém a vyšším stupni závislosti na péči se roční limit zvyšuje na částku 6.300,-Kč/kalendářní rok. Zbytek nákladů nese pečující osoba.

3. [bookmark: _GoBack]Hrazení základního vzdělávání pro osobu pečující v rozsahu 24 hodin za 12 kalendářních měsíců

Je vždy plně hrazeno poskytovatelem. Za součást nákladů hrazených poskytovatelem se vždy považuje také jízdné. Stravné si osoba pečující hradí ze svých prostředků. Za nepřiměřené náklady se považuje cena 1 denního kurzu v rozsahu 8 hodin vyšší než 1800,-Kč/ osoba/ den.
V případě, že se vzdělávací aktivita koná v několika dnech po sobě, je možné pěstounovi uhradit i náklady nebo část nákladů souvisejících s ubytováním osob pečujících, osob v evidenci nebo svěřených dětí v místě konání vzdělávání. Tyto náklady lze hradit pouze v případech, kdy se jedná o nocleh mezi dvěma dny, kdy v každém dnu osoba pečující nebo osoba v evidenci absolvuje minimálně 6 vzdělávacích hodin.

Dne 11. 8. 2017
zpracovala Mgr. Bc. Jedináková Helena
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